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ExerciceT: (10pts)

Le tableau suivont donne les n<ttes y obtenues por des étudiants ù un examen, et le nombre d'heures X qu'ilis ont

consacré ù la préporotion de cc?t examen :

7. Donner les lois morginoles d'e X et de Y.

2. Donner to toi conditionnelle .C(Y/X=I).

3. Colculer Cov(X,Y).

4. Colcuter te coefficient de corrélotion entre Y et X. Que pouvez-vous conclure ?

S. Selon cette étude, combien de temps un étudiant aurait-il dû passer ù préporer cet exomen pour obtenir la note

de73?

Exercice 2 : (l0pts)

Afin de mieux gérer les commundes, un directeur d'usine réalise une étude relative aux délois d'attente ov.rnt

choque livraison d,une commamde, Les détais de livraison sont supposés suivre une loi normale, Lln échantillon de

30 commandes, sur un total de 3000 commondes, donne le tobleau suivont :

7, Quel est I'interualle de conlionce pour le délai moyen de livraison ù 95% ?

2. Répondre à lo question précédente si l'échantillon est pris sur un total de 50 commandes.

3, Répondre ù ta première guestion si tes détois de livraison suivent une loi de Poisson P(7) ovec 7 = 26,3 ,,

Remarque: SiX suit une loi normdle centrée réduite N(0,7) on donne: P(lXl< lJ)=0.95= U=7,96.

X.-Y (r<Y<5 5<Y<70 70<Y<75 75<Y<20

0 73 70 o 0

7 2 75 7 0

2 0 2 74 0

3 0 0 72 75

4 0 0 2 74

Déloi de livraison en iours [0,70[ [70,20[ [20,30[ [30,40[ [40, s0[ [5r0,60[

Nombre de commandes 3 6 70 7 3 7
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